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Fourth Session, Commencing at 2.30 pm

DECIMAL PROOFS 

851*
Edward VIII, unofficial pattern silver crown, 1936, by 
J.Pinches for G.Hearn, plain edge (Bruce XM1a). Toned, 
some hairlines, otherwise proof-like. 

$100

852
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case 
of issue, FDC. 

$400

853
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case of 
issue, 50c slightly toned, otherwise FDC. 

$350

854
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case of 
issue, carbon spot on 2c, nearly FDC. 

$250

855
Elizabeth II, proof set, 1966, without original case. FDC. 
(6)

$250

856
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case of 
issue, carbon spots and toned, otherwise FDC. 

$250

857
Elizabeth II, proof set, 1966. In dark blue case, case and coins 
with environmental damage, otherwise uncirculated. 

$100

858
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue 
(somewhat deteriorated) case of issue, some coins toned on 
one side, otherwise FDC. 

$100

859
Elizabeth II, proof set, 1966. In second or light blue case of 
issue, slight toning and carbon spots,otherwise FDC. 

$150

860
Elizabeth II, proof set, 1966. Second or light blue case of 
issue moisture affected, coins, the five and ten cents with 
evidence of handling, others, virtually FDC. 

$150

861
Elizabeth II, proof set, 1966 in dark blue case. Case with 
adhesion, coins with some toning, otherwise FDC. 

$100

862
Elizabeth II, proof set, 1966 in dark blue case, the five cents 
missing and substituted with a currency issue. Case moisture 
affected, coins with some toning, nearlyFDC. 

$100

863
Elizabeth II, proof sets, 1966 (second case), 1975 and 1976. 
Hairline scratches, nearly FDC. (3)

$100

864
Elizabeth II, proof set, 1969. Choice set, in case of issue, 
FDC. 

$200

865
Elizabeth II, proof sets, 1969, 1970, 1971, 1978, 1980, 
1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 1989, 1991, 1996, 1997. 
FDC. (14)

$300

866
Elizabeth II, proof sets, 1969, 1970, 1971, 1973, 1975, 1976, 
1977, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 1984, 1986, 
1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993. FDC. (22)

$600

867
Elizabeth II, proof set, 1972. FDC. 

$50

Ex Mayor's hoard.

868
Elizabeth II, proof sets, 1972 (missing foam), 1973, 1974, 
1975, 1976 (2, one missing foam), 1980, 1981 (4), 1982 
(5), 1983 (2). FDC. (18)

$350

869
Elizabeth II, proof sets, 1977 (missing foam), 1978, 1979, 
1981 (2), 1983, 1984 (2), 1987, 1990, 1991; proof sterling 
silver ten dollars, 1987 (2); Canada, mint set, 1987; USA, 
half dollar, 2005, obverse overlaid with image of Pope John 
Paul II. Uncirculated - FDC. (15)

$200

870
Elizabeth II, proof sets, 1980 (7), 1981 (16), 1982 (3), 1983. 
FDC. (27)

$300
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871
Elizabeth II, proof sets, 1980 (missing foam & cert), 1992; 
carded mint mixed dates dollars, five coin set; carded mint 
dollars, 2016 M (2); fifty cents PNC, Dame Edna Everage; 
five dollars, PNC's, 1997, Bradman (4); 2006, Baton Relay; 
Bi metal five dollars, 1998, Flying Doctors; 2017, Saturn 
(missing packaging); loose five dollars, 1988. Uncirculated 
- FDC. (14)

$80

Ex John J. Veltmeyer Collection.

872
Elizabeth II, proof sets, 1981, 1982, 1983, 1984; proof fine 
silver five dollars, 2019, Kangaroo at Sunset; proof silver 
plated five dollars, 2019 (4), Echoes of Australian Fauna; 
proof fine silver five dollars, 2019. FDC. (10)

$180

Ex John J. Veltmeyer Collection.

873
Elizabeth II, proof sets, 1982, 1983 (7), 1984 (3), 1985 
(4), 1986 (3), 1987 (2), 1988 (2), 1989 (3). Earlier sets in 
foams, FDC. (25)

$480

874
Elizabeth II, proof set, 1983 (missing foam); mint two 
coin set, 2011; Baby mint set, 2020, Possum Magic; mint 
five dollars, 1990, 1992, 1994, 1996, 2003, 2004, 2016; 
one dollar and twenty cents, PNC, 2018, Commonwealth 
Banknote. Uncirculated - FDC. (11)

$80

Ex John J. Veltmeyer Collection.

875
Elizabeth II, proof sets, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 
1989, 1990 (2), 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 
1998, 2000, 2002, 2007, 2008, 2009. FDC. (22)

$400

876
Elizabeth II, proof sets, 1983 (14), 1984 (10). FDC. (24)

$350

877
Elizabeth II, proof sets 1985, 1986, 1987 (missing outer), 
1988 (5, three missing outers), 1989, 1990 (2), 1991 (3), 
1992 (missing outer), 1993, 1995 (2, one missing outer), 
1995, 1996 (2). FDC. (18)

$350

878
Elizabeth II, proof sets, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 
2002, 2003, 2004, 2005, 2007. FDC. (20)

$350

Ex John J. Veltmeyer Collection.

879
Elizabeth II, mint sets, 1986, 1987, 1988 (2), 1992; proof 
set, 1992; proof silver two dollars, 1988; proof silver dollar, 
1992; proof one ounce silver dollar, 2000, Proclamation 
Coins; proof silver standard ten dollars, 1992 (2) & a 
piedfort; Perth Mint proof silver Holey Dollar and Dump, 
1988. Uncirculated - FDC. (13)

$320

880
Elizabeth II, proof sets, 1989, 1990, 2003; proof silver dollar, 
1993; proof silver two dollars, 1988; proof silver ten dollars 
two coin set, 1998, Melbourne; proof silver standard ten 
dollars, 1989, 1991, Birds; proof silver ten dollars, 1999, 
2000, 2001, Past, Present & Future, Millennium series; Perth 
Mint, proof one ounce silver dollar, 2003, H.R.H Prince 
William. FDC. (12)

$300

Ex John J. Veltmeyer Collection.

881
Elizabeth II, mint sets, 1989, 1990, 1991; proof sets, 1981, 
1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 
1991; proof five dollars, two coin set, 1990; proof five 
dollars, 1992. Uncirculated - FDC. (16)

$300

882
Elizabeth II, proof sets, 1990, 1995, 2004, 2015, 2017; proof 
silver dollar, 1996; proof one ounce silver dollars, 1997 & 
1998, Old and New Parliament House; 2000, kangaroo; 
proof silver five dollars, 2009, Antarctic Exploreres; 
2017, Baton Relay; 2018, Land.Sea.Air; proof silver ten 
dollars, 1988; proof silver piedfort ten dollars, 1995, 1998, 
Endangered Species. FDC. (15)

$400

Ex John J. Veltmeyer Collection.

883
Elizabeth II, proof sets, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 
2008, 2009. FDC. (16)

$350

884
Elizabeth II, Baby proof sets, 1996, 2000, 2003, 2005, 
2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2019, 2021, 2022, 2023. 
FDC. (13)

$300

885
Edward VII - Elizabeth II, threepence - florin, 1910 (in red 
wallet); mixed dates pre decimal set, halfpenny - florin; 
mint set, 1966 (unofficial); florin four coin set, includes, 
1927 Canberra, 1951 Jubilee, 1954 Royal Visit, 1963, by 
Sherwood; masterpieces in silver sets, 2002, 2004 (both 
missing outers, the 2004 missing cert); proof sets, 1999, 
2000, 2004, 2007 (all missing outers); Baby proof set, 2007; 
proof one ounce fine silver dollar, 2004, Mob of Roos. Very 
good -FDC. (lot)

$300

886
Elizabeth II, carded mint dollars, 1999 (5), 2000; mint five 
dollars, 1988 (3); proof set, 2000; proof silver fifty cents, 
2002; proof one ounce silver dollar, 1997; proof silver ten 
dollars two coin set,, 1997, Harbour City; Perth Mint, proof 
one ounce silver dollar, 2001, Federation; World Expo 88, 
in sterling silver; Bicentennial Medallion, 1988, by RAM. 
Uncirculated - FDC. (16)

$200

887
Elizabeth II, fine silver proof year sets, 2004, 2006 (both 
missing outers), 2010. FDC. (3)

$150
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888
Elizabeth II, proof sets, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 
2015, 2016, 2017, 2018, 2019 (2, each different), 2020, 
2021. FDC. (13)

$300

889
Elizabeth II, Bicentennial Coin and Note Collection, 1988. 
In folder and cover of issue, uncirculated - FDC. 

$100

890
Elizabeth II, Bicentennial Coin and Note Collection, 1988. In 
folder (slight discolouration) and cover of issue, uncirculated 
- FDC. 

$80

Ex John J. Veltmeyer Collection.

891
Elizabeth II, masterpieces in silver set, 1988. In case of 
issue, FDC. 

$100

892
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992 (Royal Ladies), 1993-94 (both with deterioration 
and adhesion to outer), 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2003. FDC. (16)

$2,000

893
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1988, 1989, 1990, 
1991, 1992 (Royal Ladies), 1993-94 (both with case 
deterioration and adhesion to outer), 1995, 1996, 1997, 
1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003. FDC. (16)

$2,000

894
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1989 (cases with 
usual deterioration & some stuck in their box). FDC. (10)

$700

895
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1989-91, 1993-97. 
Cases affected by usual deterioration, some are stuck in their 
box, otherwise, FDC. (9)

$550

Ex David Ross Collection.

896
Elizabeth II, mint sets, 1981, 1982, 1983; masterpieces in 
silver sets, 1990, 1991; proof fine silver fifty cents, 2003; 
proof one ounce fine silver dollars, 2000, Proclamation 
Coins; 2002, Melbourne Mint; proof fine silver five dollars, 
2002, Queen Mother; 2007, Harbour Bridge. FDC. (10)

$300

Ex John J. Veltmeyer Collection.

897
Elizabeth II, The Royal Ladies, proof sterling silver coin 
and medallion set, 1992, containing four coins and one 
medallion (ASW = 5.50 ounces); masterpieces in silver five 
coin set, 1993, The Explorers (ASW = 5.32 ounces) (case 
deteriorated). FDC. (2)

$300

898
Elizabeth II, masterpieces in silver sets, 1999, 2000; 
two ounce fine silver dollar, 2006, 1758 Pillar Dollar 
commemorative (case with mild degradation); one ounce fine 
silver dollars, 1998, Parliament House; 2002, Melbourne 
Mint. FDC. (5)

$300

899
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection. In case of issue, 
FDC. 

$250

900
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection. In case of issue, 
FDC. 

$200

901
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection; proof sets, 2001 
(3), Centenary of Federation commemoratives. FDC. (4)

$180

902
Elizabeth II, Centenary of Federation, 2001, States and 
Territories, proof twenty coin collection, in a dilapidated 
case missing outer; also, mint one ounce fine silver dollar, 
2009, Kangaroo at Sunset; mint carded dollars, 2002 (5); 
fifty cents mixed dates ten coin set, includes silver 1966, by 
Sherwood; twenty cents, mixed dates fourteen coin set, by 
Sherwood. Uncirculated - FDC. (9)

$160

reduced

903*
Elizabeth II, The Royal Ladies, 1992, proof set with four two 
hundred and fifty dollars gold coins and a gold medallion 
(total 101g of .916 fine). In case of issue, with certificate 
1071, FDC. 

$7,500
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904*
Elizabeth II, proof gold six coin set, 2001, Centenary of 
Federation, in timber case of issue with certificate, set number 
056, total weight 3.64oz. FDC. 

$10,000

905
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980. In case 
of issue, FDC. 

$700

906
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1980, 1983, 
1985. FDC. (3)

$2,100

907
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars 1980, 1982-
1994, also mint issue 1981 Charles and Diana to complete 
the series. In case of issue, FDC. (16)

$11,000

908
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1989. In case 
of issue, FDC. 

$700

Ex John J. Veltmeyer Collection.

909
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1990 (platypus). 
In case of issue, FDC. 

$700

910
Elizabeth II, proof gold two hundred dollars, 1990 (2), 1991 
(4), 1994. FDC. (7)

$4,800

911
Elizabeth II, proof gold one hundred dollars, 1997 (floral 
emblem). In case of issue with certificate No 001209, 
FDC. 

$850

912
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympics three coin proof set, gold 
one hundred dollars, the Journey Begins, and two silver five 
dollars proofs. In case of issue, FDC. 

$700

913
Elizabeth II, Royal Australian Mint and Perth Mint, proof 
one hundred dollars, Sydney 2000 Olympic Gold Coin 
Collection, eight coin set. In jarrah case of issue with 
certificate of ownership, FDC. (8)

$6,500

reduced

914*
Elizabeth II, Sydney 2000, The Millennium Coin Collection, 
coins of the Sydney 2000 Olympic Games in gold (8) (AGW = 
80.16 g) and silver (16) (ASW = 505.60 g). In jarrah and she-
oak presentation box with booklet and certificates, FDC. 

$7,500

915*
Elizabeth II, proof one fifth ounce 9999 fine gold twenty five 
dollars, 2022, 'bounding' kangaroo. In case of issue with 
certificate 0303, FDC. 

$500
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916
Elizabeth II, proof one tenth ounce 9999 fine gold ten dollars, 
2021, Air Force Centenary. In case of issue with certificate 
1161, FDC. 

$300

917
Elizabeth II, proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2022, Dinosaurs Down Under. No 756 of 2000 minted, 
FDC. 

$250

918
Elizabeth II, , proof one tenth ounce fine gold ten dollars, 
2023, Creatures of The Deep. FDC 

$250

919
Elizabeth II, proof silver twenty dollars two coin set, 1993, 
IOC Centennial Coin Programme; Royal Mint, proof silver 
three coin set, 50th Anniversary of D Day, contains France 
.900 fine silver one franc, 1993; Great Britain .925 fine silver 
fifty pence, 1994 and USA .900 fine silver dollars, 1995; 
Czech Republic, proof .900 fine silver two hundred korun, 
1994, D Day commemorative. FDC. (3)

$80

920
Elizabeth II, proof silver ten dollars, 1982, proof piedfort 
ten dollars 1990, 1991, standard 1991 (Birds); proof dollar 
1984 (3); mint sets, 1991 (4), mint five dollars 1988 (2), 2000 
(gymnastics), coin and note pack (1989/91), guide books (2), 
Disney note pack. Uncirculated - FDC. (17)

$150

921
Elizabeth II, mint five dollars, 1992; mint sterling silver ten 
dollars, 1989, 1990 (2), 1991, 1992; proof sterling silver 
ten dollars, States, 1990 (2), 1991, 1992; proof sterling 
silver standard ten dollars, Birds, 1989, 1990 (2) 1991; 
masterpieces in silver set, 1989 (case degraded and stuck to 
outer). Uncirculated - FDC. (15)

$350

922
Elizabeth II, mint sterling five dollars, 1985; mint sterling 
silver ten dollars, 1982; proof sterling silver two dollars, 
1988; proof five dollars, 1988; proof sterling silver ten 
dollars, 1982, 1986, 1987, 1988, 1990, 1991; Perth Mint, 
proof fine silver Holey Dollar and Dump, 1988; proof one 
ounce fine silver dollar, 2001, Millennium Coin. Uncirculated 
- FDC. (12)

$350

Ex John J. Veltmeyer Collection.

923
Elizabeth II, mint sterling silver ten dollars, 1985, 1987, 1988 
(2), 1989, 1992, 1993; proof sterling silver ten dollars, 1982, 
1985, 1986, 1987, 1988, 1989,1992, 1993. Uncirculated 
- FDC. (15)

$320

924
Elizabeth II, proof sterling silver ten dollars, 1985 (2), 
1986, 1987, 1988 (6), 1989 (2), 1990, 1991, 1992, 1993; 
mint sterling silver ten dollars, 1985, 1986, 1987, 1989 (4). 
Uncirculated - FDC. (24)

$450

925
Elizabeth II, proof silver standard ten dollars, 1989, 1990, 
1991, 1992, 1993, 1994, Birds of Australia series. FDC. 
(6)

$150

926
Elizabeth II, proof sterling silver piedfort ten dollars, Birds 
of Australia series, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994. 
FDC. (6)

$300

927
Elizabeth II, proof piedfort silver ten dollars, 1989, 1992, 
1994; Perth mint two ounce 999 fine silver kookaburra 1996; 
proof set 1988, proof five dollars 1988 and mint five dollars 
1990 (Anzac). Uncirculated - FDC. (8)

$150

928
Elizabeth II, proof sterling silver standard ten dollars, 1989 
(2); proof five dollars, 1988 (2); proof dollar, 1984; proof set, 
1983; mint sets, 1984, 1995; mint sterling silver ten dollars, 
1985 (2); carded mint dollar, 1993 Perth Mint proof fine 
silver Holey Dollar and Dump, 1988; modern base metal 
commemorative medalets (4). Uncirculated - FDC. (16)

$150

929
Elizabeth II, proof silver ten dollars 2013, Bicentenary of 
Crossing of the Blue Mountains, proof silver five dollars; 
proof silver ten dollars 1982; proof silver five dollars 
2004 (Tasmania); domed coin 2019 Moon Landing 50th 
anniversary; proof one ounce silver dollars, 1997, 1998, 
1999, 2021 (Air Force), 2021 Fraser's Dolphin, triangular 
2021 (Zeewijk); mint five dollars 1996 (Bradman), fifty 
cents 2016, (Fromelles) (PCGS MS66), 2021 (Operation 
Overlord), 2021 (Air Force) set of 12, and First Fleet 1788-
1988 medal, also ten dollar notes R.301b (3). Uncirculated 
- FDC. (18)

$350

930
Elizabeth II, proof aluminium bronze five dollars, 1988 (3), 
1992; proof aluminium bronze five dollars, two coin set, 
1990; carded mint five dollars, 1990 (10), 1992. Uncircualted 
- FDC. (16)

$100

931
Elizabeth II, proof five dollars, 1988 (2), 2002; proof dollars 
1984 (4); mint five dollars 1988 (6), 1996 (2); mint carded 
dollars, 1995c (2), 1996c (2), 2000c (3); mint rolls, fifty 
cents 1981, two cents 1981; silver crown 1937 and Queen 
Mother 80th crown, plus a bag of stamps. Uncirculated 
- FDC. (30)

$100

932
Elizabeth II, proof five dollars, two coin set, 1990 (outer 
with sticky black adhesion); proof fine silver five dollars, 
2002, Queen Mother; Perth Mint, proof one ounce fine silver 
dollars, 2004, 1954 florin for Royal Visit commemorative; 
2013, 60th Anniversary of Coronation; 2013, Prince George; 
2015, Princess Charlotte (missing outer). FDC. (6)

$180
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933
Elizabeth II, proof two dollars, three coin set, 2018, 30th 
Anniversary of Two Dollar Coin commemorative; proof 
two dollars, 2018 M, S, privy mark coins, in separate cases; 
proof silver dollars, 1994, 2006; proof dollar, 2014, World 
Money Fair, Berlin release; carded mint dollars, 1991, RAM; 
2014, AFL; 2015, Anzac; one dollar PNC, 2000, Australian 
Legends; carded mint fifty cents, 2015, 50th Anniversary of 
RAM; 2017 (2, Bullacourt & Passchendale); carded mint 
three coin set, 2013, Centenary of Australian Banknotes; 
carded mint frosted three coin set, 2016, Queen's 90th 
Birthday; carded mint twenty cents, 2015, Magna Carta; 
one dollar and twenty cents PNC, 2013, Centenary of First 
Commonwealth Banknote; carded mint three coin set, 
twenty cents (2) and fifty cents, 2012, Shores Under Siege. 
Uncirculated - FDC. (lot)

$200

934
Elizabeth II, proof dollars, 1984 (2); proof sterling silver 
ten dollars, 1982 (missing outer), 1985, 1988 (2); Cook 
Islands, proof set, 1972 (missing case); Great Britan, proof 
sets, 1971 (2). FDC. (9)

$100

935
Elizabeth II, proof silver dollar, 1992 Great Aussie Coin 
Hunt, Celebrating Australia from A-Z set of 26 mint one 
dollars in folder of issue; proof plated silver five dollars, 
2019, Echoes of Australian Fauna - Lesser Bilby (2), Night 
Parrot (2); proof one ounce fine silver medallion, 2000 (2, 
each different), by Downie's. Uncirculated - FDC. (8)

$120
Ex John J. Veltmeyer Collection.

936
Elizabeth II, proof sterling silver dollar, 1992 (case 
deteriorated); proof sterling silver two dollars, 1988; proof 
five dollars, 1988; proof sterling silver ten dollars, 1988, 
1989, 1990, 1991, 1992, 1993; proof sterling silver standard 
ten dollars, Birds of Australia series, 1989, 1990, 1991, 
1992. FDC. (13)

$300

Ex John J. Veltmeyer Collection.

937
Elizabeth II, mint one ounce fine silver kangaroo dollars, 
1996, 1997, 1998; proof five dollars, three coin set, 2002, 
XVII Commonwealth Games; proof masterpieces in silver 
sets, 1993, 1994 (case damaged), 1996 (case damaged). 
Uncirculated - FDC. (7)

$250

938
Elizabeth II, mint fifty cents two coin set, contains, 1966, 
2015, 50 Years of Fifty Cents; mint two dollars, 2021 
(2), Tooth Fairy Kits; mint set, 2005, Australian Wedding 
Collection; mint set, 2016; proof sets, 2022, 2023; proof 
dollars, four coin set, 2022; proof fine silver dollars, 2022 (2), 
Dinosaurs Down Under; proof one ounce fine silver dollar, 
2022, Impressions of Australia. Uncirculated - FDC. (11)

$200

939
Elizabeth II, proof fine silver fifty cents, 2000, 2002, 2003, 
2004, 2006, 2012, 2016 (round); proof fine silver selectively 
gold plated fifty cents, two coin set, 2011. FDC. (8)

$220

940
Elizabeth II, proof one ounce fine silver fifty cents, 2000, 
Royal Visit; proof one ounce fine silver dollars, 1999, 2000, 
2004, 2010, 2010, F15 pm; proof fine silver five dollars, 
2001, Finale Coin; 2004, Journey Continues; proof sterling 
silver piedfort ten dollars, Endangered Species series, 1995, 
1996, 1997, 1998. FDC. (12)

$400

941
Elizabeth II, proof selectively gold plated fine silver fifty cents, 
2010; proof fine silver fifty cents, 2013, 2017 (Mabo); proof 
fine silver dollars, 2013, 2019; proof one ounce fine silver 
dollars, 1999, 2022. FDC. (7)

$150

942
Elizabeth II, proof fine silver selectively gold plated fifty 
cents, two coin set, 2011, Royal Wedding; proof silver fifty 
cents, 2012, Diamond Jubilee; carded mint fifty cents, 2010, 
Royal Engagement; 2011, Royal Wedding; twenty cents, 
mint roll, 2011, William & Kate; fifty cents, PNC's, 2011, 
2012; one dollars, PNC's, 2011 (2, each different); Royal 
Wedding medal PNC, 2011; Royal Wedding commemorative 
medallion, 2011, base metal, by Birmingham Mint. 
Uncirculated - FDC. (11)

$120

943
Elizabeth II, proof fine silver fifty cents, 2013 (2), Coronation 
& First Born; 2016, selectively gold plated round fifty cents 
commemorative; selectively gold plated fifty cents two 
coin sets, 2006, Royal Collection, 2010, 150th Running of 
Melbourne Cup. FDC. (5)

$250

944
Elizabeth II, proof fine silver fifty cents, 2015, Royal Baby; 
2022, Christmas Beetle; proof dollar, 2014; proof two 
ounce fine silver dollar, 2005, 1855 half sovereign; proof 
two dollars, 2018 S; proof five dollars, 1988; Perth Mint, 
proof one ounce fine silver dollar, 2005, Australian Open. 
FDC. (7)

$150

945
Elizabeth II, proof twenty, ten, five and two cents, 1969, also 
mint red two cents, 1966. FDC, the last uncirculated. (5)

$100

946
Elizabeth II, proof one cent, 2001; proof two cents, 2010; 
proof two dollars, 1999, all from The Royal Australian 
Mint Master Collection and with accompanying certificates 
by Downies; commemorative fifty cents, 2000, with incuse 
Union Jack. Uncirculated - FDC. (4)

$100
All ex Downies Auction 319, lots, 8, 20, 818 & 1547 respectively.

947
George VI - Elizabeth II, crown, 1937; two coin proof 
set, 2010; Perth Mint, proof one ounce fine silver dollars, 
2001, 2006; Solomon Islands, proof one ounce fine silver 
ten dollars, 2006, FIFA World Cup; world coins, Germany, 
proof sterling silver ten Euro, 2006 (7) (18 g each), FIFA 
World Cup; Great Britain, carded mint five pounds, 2012, 
London Olympics; South Africa, proof sterling silver two 
rand, 2010 (33.62 g); Spain, proof sterling silver ten Euro, 
2012 (27 g). Uncirculated - FDC. (15)

$250
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PERTH MINT ISSUES

948
Elizabeth II, Perth Mint, mint gold quarter ounce 'golden 
eagle' nugget coins, 1987 (2), and one tenth ounce 'Little 
Hero' nugget coins, (1987 (2)). In holders of issue, 
uncirculated. (4)

$1,800

949
Elizabeth II, Perth Mint, one twentieth ounce fine gold 
kangaroo nugget coin, 1999. Uncirculated. 

$150

950
Elizabeth II, Perth Mint, specimen one twentieth ounce fine 
gold, five dollars, kangaroo/nugget, 2001. Uncirculated. 

$120

Ex John J. Veltmeyer Collection.

951
Elizabeth II, Perth Mint, proof quarter ounce fine gold two 
coin set, 2005, Anzac 90th Anniversary. FDC. 

$1,300

952*
Elizabeth II, Perth Mint, proof quarter ounce fine gold twenty 
five dollars, 2006, FIFA World Cup Germany. FDC. 

$700

953*
Elizabeth II, Perth Mint, proof high relief one ounce 9999 
fine gold koala, 2012. FDC and rare. 

$3,000

In a slab by PCGS as First Strike PR69DCAM.

reduced

954*
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine gold three coin set, 
2003, Year of The Goat, contains one ounce quarter ounce 
and tenth ounce coins. In case of issue with certificate no 
0012, FDC. 

$3,200

reduced

955*
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine gold three coin set, 2011, 
Year of The Rabbit, containing, one ounce, quarter ounce 
and tenth ouce coins. Set no 106 of 3000, FDC. 

$3,500

reduced

956*
Elizabeth II, Perth Mint, proof fine gold three coin set, 2011, 
Year of The Rabbit, containing one ounce, quarter ounce 
and tenth ounce coins. Set no 107 of 3000, FDC. 

$3,500
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957*
Elizabeth II, Perth Mint, specimen two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2000, kangaroo/nugget. In case of issue, 
uncirculated. 

$4,800

958*
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2001, kangaroo/nugget. In case of issue, 
FDC. 

$5,000

Limited mintage of only 300.

959*
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2002, kangaroo/nugget. In case of issue, 
FDC. 

$4,900

960*
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2003, kangaroo/nugget. In case of issue, 
FDC. 

$4,900

961*
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2004, kangaroo/nugget. In case of issue, 
FDC. 

$4,900

962*
Elizabeth II, Perth Mint, proof two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2005, kangaroo/nugget. In case of issue, 
FDC. 

$4,900
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963*
Elizabeth II, Perth Mint, specimen two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2006, kangaroo/nugget. In perspex capsule, 
uncirculated. 

$4,800

964*
Elizabeth II, Perth Mint, specimen two ounce fine gold two 
hundred dollars, 2007, kangaroo/nugget. In perspex capsule, 
uncirculated. 

$4,800

965
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal gold and silver 
twenty dollars, Floral Emblems 2001 (AGW = .285 of a troy 
ounce, ASW = .346 of a troy ounce). In timber case of issue 
with certificate, FDC. 

$750

966*
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal twenty dollars, 2002, 
Queen Elizabeth II, Golden Jubilee Commemorative (AGW 
= .44 of a troy ounce; ASW = .15 of a troy ounce). FDC. 

$1,100

967*
Elizabeth II, Perth Mint, proof bi-metal twenty dollars, 2003, 
Golden Jubilee of Coronation Commemorative (AGW =.270 
of a troy ounce; ASW = .241 of a troy ounce). FDC. 

$650

968
Elizabeth II, Perth Mint, proof one twentieth ounce platinum 
koala, 1989; gold ingot, tekaonline.comm, Italy, one gram, 
999.9 fine. Extremely fine - FDC. (2)

$120
Ex John J. Veltmeyer Collection.

reduced

969*
Elizabeth II, Perth Mint, proof half ounce .9995 fine platinum 
koalas, 1988 - 2005, the complete date range for the series. 
In cases of issue without certificates, FDC. (18)

$15,000

970
Elizabeth II, Perth Mint, proof silver Holey Dollar and Dump 
sets, 1988 (3); specimen one ounce silver kookaburra, 2004, 
Golden Edition; RAM, carded mint dollar, 1984; mint five 
dollars, 1988; New Zealand, commemorative dollar, 1969; 
Western Samoa, commemorative dollar, 1970. Uncirculated 
- FDC. (8)

$150

971
Elizabeth II, Perth Mint, mint half ounce fine silver fifty cents, 
2019, Lunar Pig; proof one ounce fine silver dollar, 2022, 
Platinum Jubilee; RAM, State proof set, 2001, NSW; mint 
dollars, 2021 (2), in the form of copper pennies; Barbados, 
proof one ounce fine silver five dollars, 2022; Great Britain, 
Charles III, proof gold plated commemorative medal; 
Vatican, base metal medals with stamps (4). Uncirculated 
- FDC. (11)

$150
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972
Elizabeth II, Perth Mint, proof half ounce silver square 
kookaburra, 2008; specimen one ounce silver kookaburras, 
1996 (4), 2005 (Gilded Edition). Uncirculated - FDC. (6)

$130

Ex John J. Veltmeyer Collection.

973
Elizabeth II, Perth Mint, specimen one ounce silver 
kookaburra, 1999, Baby Gift; specimen two ounce silver 
kookaburra and medallion set, 1997; Cook Islands, proof 
one ounce silver dollar, 2005, Pope John Paul II; RAM, mint 
sterling silver ten dollars, 1991. Uncirculated - FDC. (4)

$200

974
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce fine silver dollars, 
2001, Centenary of Federation (2, both missing outers); 
2001, Millennium Coin; 2005, Australiahn Open; 2006, 
FIFA World Cup; 2010, Centenary of Flight; 2010, Lachlan 
Macquarie; 2010, Centenary of Commonwealth Silver 
Coinage; 2012, Shark Bay. FDC. (9)

$300

975
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce silver dollars, 
2004, florin 50th; 2011, RAN, 100 years; 2011, Dame 
Nellie Melba; 2013, Prince George; RAM, carded mint 
twenty cents, 2018 (6), Anzacs; carded mint fifty cents, 2011, 
National Service 60th; carded mint dollar, 1995; mint five 
dollars, 1990; one dollar, PNC, 2011; five dollars, PNC, 
2004. Uncirculated - FDC. (15)

$200

976
Elizabeth II, Perth Mint, proof one ounce silver dollars, 
2011, Royal Wedding; 2012, Diamond Jubilee; 2013, 60th 
Anniversary; 2015, Royal Baby; RAM, carded mint twenty 
cents, 2018 (6), Anzacs; carded mint fifty cents, 2014, 
Wstern Front; carded mint dollar, 2003, Korean War; mint 
five dollars, 1990; fifty cents, PNC, 1995; one dollar, PNC, 
2011; Victoria Cross commemorative medallion, 2018, in 
base metal. Uncirculated - FDC. (16)

$200

977
Elizabeth II, Perth Mint, proof ten ounce fine silver 
kookaburra, 1991. FDC. 

$280

Ex John J. Veltmeyer Collection

978
Elizabeth II, Perth Mint, proof one kilo fine silver kookaburra, 
1991. FDC. 

$900

Ex John J. Veltmeyer Collection.

979
Cook Islands, Elizabeth II, Perth Mint, The Australian 
Historical Coin Collection, twelve proof one ounce fine 
silver one dollars, 2005-06, each coin with a unique reverse 
design relating to Australian numismatic history, includes a 
set of replica coins in base metal. In timber treasure chest 
with certificate No 0513, FDC. (12)

$350

980
Elizabeth II, Cook Islands, Perth Mint, proof two ounce fine 
silver four coin set, 2003, The Australian Bushranger Proof 
Coin Collection (ASW = 4 troy ounces). Missing outer box, 
otherwise, FDC. 

$120

981*
Elizabeth II, Perth Mint, Antique five ounce silver coin 2019 
for Tuvalu, 12 lunar animals. In case of issue with certificate 
108, uncirculated and rare. 

$500
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AUSTRALIAN  &  NEW ZEALAND  
TOKENS 

982
Annand Smith & Co., Melbourne penny, undated (A.17); 
E. De Carle, Melbourne pennies 1855 and undated (A.103, 
104). Very fine. (3)

$150
Ex Status Sale 361 (lot 6635).

983
Iredale & Co., Sydney pennies, undated (A.291-7). The 
firstrare, fine-very fine. (7)

$240
Ex Status Sale 361 (lot 6721).

984*
Mather, R.Andrew, Hobart Town penny, undated (A.357). 
Some oxidation on obverse, otherwise very fine. 

$100

985*
Hogarth, Erichsen & Co, Sydney silver threepence, 1858 
(A.687). With rim edge knock between G & A of Hogarth, 
fine and scarce. 

$500

986
New Zealand issues, Andrews numbers A.98, 143, 145, 
152. Very fine. (4)

$150
Ex Status Sale 361 (lot 6674).

987
Tasmanian issues, as per Andrews numbers, A.2, 45, 128, 
129, 133, 136, 225, 279, 310, 384, 640, 641, each in 2x2 
holder. Very good - very fine. (12)

$240

988
Tasmania, a small collection of Tasmanian tokens, each in 
2x2 holder as per Andrews numbers, A.1, 101, 129, 226, 
278, 279, 309, 310, 329, 342, 346, 403, 620, 622, 642. Fine 
- good very fine. (15)

$450

part

989*
Various issues, as per Andrews numbers, A.94 (Alfred, 
Davies, Fremantle), 277, 347, 377. Nearly very fine - good 
very fine. (4)

$200

The second in a slab by PCGS as AU58.

990
Various issues, as per Andrews number A2, 103, 133, 188 
(2), 190, 292, 293, 295, 309 (2, holed), 319, 367, 369, 
571, 587, 617; NZ issues 164, 165, 276, 311, 326, 359, 
470; three in old envelopes, all unattributed. Fair - good 
very fine. (26)

$250

part

991
Various issues, as per Andrews numbers A.1 (2), 2 (2), 36, 
99, 100, 105, 129, 133, 186 (2), 188, 189 (2), 190, 225, 
227, 234, 235, 236, 237, 240, 243, 246, 273, 278, 279, 
284, 309, 326, 240, 345, 356, 358, 384, 474, 479, 486, 
505, 540, 576, 640 (2), 641, 642, 650, 667, 668, 672, still 
mounted on various auction cards as purchased. Fair - good 
very fine. (50)

$1,250

Ex Barry McGown Scott Collection, from Noble Numismatics Sale 71 
(lot 514), Roxbury's 24/09/2005 lots 89, 93, 18/05/2006 lot 33; Colonial 
21/02/2004 lot 647, 26/02/2005 lots 497, 546, 11/02/2006 lot 652; Downies 
25/05/2001 lots 353, 355, 03/03/2003 lot 549, 25/02/2004 lot 181; KJC 
11/04/2006 lot 42, three other tokens miscellaneous source.
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MISCELLANEOUS  TOKENS  &  CHECKS  

part

992*
Keeling Cocos Islands, J.S. Clunies Ross, ivorine tokens, 25 
cents, one, two and five rupees, 1913, also parchment notes 
1/10 and two rupees, 1902. Fine - good very fine. (6)

$600

993*
Keeling Cocos Islands, ivorine token, five cents, 1913, 
numbered on reverse 1413. Very fine. 

$250

994*
Keeling Cocos Islands, ivorine token, ten cents, 1913, 
numbered on reverse 898. Ink colouring missing from 
obverse, otherwise fine. 

$100

995*
Keeling Cocos Islands, ivorine token, twenty five cents, 1913, 
numbered on reverse 933. Very fine. 

$200

996*
Keeling Cocos Islands, ivorine, one rupee, 1913, numbered 
on reverse 848. A few digs near edge, otherwise fine. 

$150

997*
Keeling Cocos Islands, ivorine token, two rupees, 1913, with 
low number 21 on reverse. Fine. 

$150

998*
Keeling Cocos Islands, ivorine token, five rupees, 1913, 
numbered on reverse 629. Very fine. 

$150

999*
Commonwealth of Australia, World War II Internment 
Camps, penny. Toned, nearly extremely fine. 

$120

1000
Queensland, check pieces, CTA (5), QTA, USC, B.C. in 2x2 
holder. Fine - good very fine. (8)

$100
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part

1001*
Australian Barber's Checks, extensive collection of 440, each 
described in 2x2 holder, all held in binder album, issues date 
from late 1800's, some from the UK used in Australia, the 
most comprehensive collection seen anywhere, owner's cost 
$5000; includes Craig & Aitken brass company plate. Very 
fine - uncirculated. (440)

$2,000
Ex Alexander Collection, several from MEF Brooks.

1002*
Silverton Tramway Company Limited, Free Pass, First 
Class, 1904, in red leatherette fold-out with gold embossing 
(71x50mm, closed), inside with No.95 and printed, Free Pass 
First Class, also printed is Clerk of Petty Sessions, Broken 
Hill, below which are the conditions of issue and signature 
of the company secretary. Good very fine and rare. 

$200

1003
Australia, WWI, Military Pass 17/3/17 to Salisbury, Station 
Lark Hill, Pass No. 3487 to Pte Young W.G. 1st Pioneer 
Training Battalion AIF; another 26/9/17 to Weymouth, 
Pass No 31638 to Gnl Barrett AR 24 Bde DOR AIF. Very 
fine. (2)

$20

Ex Mark E.Freehill Collection.


